
                      Municipio Roma V

                                                                                                           PROT. CF 86184/2024

ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO
ROMA V

    (Seduta del 6 Maggio 2024)
L’anno duemila ventiquattro il giorno di  lunedì sei  del mese di Maggio alle ore 9.10 previa
convocazione alle ore 8.30 nell’aula Consiliare sita in Via G. Perlasca n. 39, si è riunito il
Consiglio del Municipio Roma V, in seduta pubblica, previa trasmissione degli inviti per la
stessa ora del medesimo giorno, per l’esame degli argomenti iscritti all’ordine dei lavori indi -
cati nella convocazione.
Assume la presidenza dell’Assemblea il Presidente del Consiglio: David Di Cosmo

Assolve le funzioni di Segretario  E.Q. Supporto agli Organi Consiliari  Patrizia Colantoni, de-
legata dal Direttore del Municipio Roma V.

Il  Presidente del Consiglio dispone che si proceda all’appello per la verifica del numero dei
Consiglieri intervenuti.

Eseguito l’appello, risultano presenti n. 16 Consiglieri: 
Antinozzi Elena, Buttitta Giampiero, Di Cagno Olga, Di Cosmo David, Fioretti Antonella, Ma-
rocchini Mauro, Medaglia Monia Maria, Meuti Mario, Noce Marilena, Pacifici Walter, Piattoni
Fabio, Piccardi Massimo, Platania Agostino, Poverini Clauio, Rinaldi Daniele e Toti Marco

Risultano assenti i Consiglieri: Cammerino Eva Vittoria, Di Francia Alessandra, Ferrari Mau-
ro, Mattana Maurizio, Orlandi Emiliano, Pietrosanti Marco, Procacci Tatiana, Riniolo Filippo e
il Presidente del Municipio Caliste Mauro.

Il Presidente del Consiglio, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la vali-
dità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa quali scrutatori i
Consiglieri  Fioretti  Antonella, Antinozzi Elena e Meuti Mario invitandoli  a non allontanarsi
dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.

Entra in aula alle ore 9.13 il Consigliere Mattana Maurizio
(Omissis)
Entra in aula alle ore 9.25 la Consigliera Cammerino Eva Vittoria
(Omissis)
Entra in aula alle ore 9.29 il Consigliere Orlandi Emiliano
(Omissis)
Entra in aula alle ore 9.40 il Consigliere Ferrari Mauro
(Omissis)
Entra in aula alle ore 9.42 la Consigliera Di Francia Alessandra
(Omissis)
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Escono dall’aula alle ore 10.03 i Consiglieri Marocchini Mauro e Platania Agostino
(Omissis)
Esce dall’aula alle ore 10.10 la Consigliera Medaglia Monia Maria
(Omissis)
Esce dall’aula alle ore 10.35 il Consigliere Rinaldi Daniele
(Omissis)
Esce dall’aula alle ore 11.15 il Consigliere Poverini Claudio
(Omissis)
La Consigliera Noce Marilena risulta fuori aula
(Omissis)

Mozione urgente Prot.  CF 82876/2024 a firma dei  Consiglieri  Di  Cosmo, Toti,  Orlandi  e
Procacci avente ad oggetto: Problema cabina rumorosa sita in largo Serafino Cevasco.

Visto
Visto il D.lgs n. 267/00 “Testo unico degli Enti Locali” e s.m.i.

Visto l’Art.  27 della Statuto di Roma Capitale

 Visto lo Statuto di Rona Capitale, approvato con deliberazione dell’Assemblea Capitolina n.
8 del 7/3/2013;

Visto  il  Regolamento  del  Decentramento amministrativo approvato  con deliberazione del
Consigli Comunale n. 10 del 2/02/1999 e s.m.i.; 

Viste le linee programmatiche 2021/2026 Municipio Roma 5, approvate con deliberazione
del Consiglio Municipale B n, 36 del 22/11/2021.

che su largo Serafino Cevasco insiste una cabina sul lato del piazzale adiacente al retro del
cortile della Basilica Dio Padre Misericordioso;

Considerato

La cabina in oggetto è circa due settimane che crea un disturbo rumoroso, tale disturbo è
quasi ritmico e non solo va ad impattare su tutte le funzioni religiose che si svolgono all’inter-
no della chiesa Dio Padre Misericordioso, ma soprattutto durante le ore serali e notturne,
dove anche la conformità urbanistica di quel quadrante aumenta il già molto alto e fastidioso
rumore. Appare chiaro che l’eco di questa forte rumorosità è derivato dal malfunzionamento
dei dispositivi siti all’interno della stessa cabina che peggiorano, giorno dopo giorno arrivan-
do a l’attuale situazione di rumori molesti.

viste le premesse che si intendono qui integralmente richiamate
IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA V

Impegna il Presidente e la giunta municipale

Ad attivarsi presso i dipartimenti competenti e le società gestori dei servizi, dei sottoservizi,
affinché in maniera tempestiva e definitiva, venga risolta la problematica che disturba quoti -
dianamente i fedeli che frequentano la basilica e contestualmente priva la quiete dei cittadini
del quadrante.
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Dopodiché  il  Presidente  del  Consiglio  coadiuvato  dagli  scrutatori  Consiglieri Fioretti
Antonella, Antinozzi Elena e Meuti Mario  invita il Consiglio a procedere alla votazione per
alzata di mano della su estesa Mozione.

Procedutosi  alla  votazione il  Presidente  medesimo assistito  dagli  scrutatori  ne  proclama
l’esito che è il seguente: 

Presenti: 15             Votanti: 15              Maggioranza: 8

Favorevoli:  15  (Antinozzi  Elena,  Buttitta  Giampiero,  Cammerino  Eva Vittoria,   Di  Cagno
Olga, Di Cosmo David, Di Francia Alessandra, Ferrari Mauro, Fioretti  Antonella, Mattana
Maurizio, Orlandi Emiliano, Toti Marco, Meuti Mario, Pacifici Walter, Piattoni Fabio e Piccardi
Massimo.)
Contrari: 0 
Astenuti: 0

La Mozione approvata dal Consiglio del Municipio Roma V   assume il n. 15  per il 2024.

F.TO  IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
       David Di Cosmo                                                       F.TO    IL SEGRETARIO
                                                                                             Patrizia Colantoni 
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